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Vragen van het lid Ulenbelt (SP) aan de minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het beheer van recreatiepark Patersven (ingezonden 
15 augustus 2011). 

Vraag 1
Is het u bekend dat uitzendbureau Exotic Green het beheer van recreatiepark 
Patersven overneemt?1 

Vraag 2
Welke eisen en voorwaarden worden gesteld aan het mogen beheren van 
een recreatiepark? Voldoet uitzendbureau Exotic Green aan die eisen, mede 
gelet op haar reputatie uit het verleden als huisjesmelker? 

Vraag 3
Wat is uw oordeel over het feit dat Exotic Green als eigenaar van een 
substantieel aantal recreatiewoningen op het park, bestemd voor huisvesting 
van haar buitenlandse uitzendkrachten, middels het beheer een dubbele pet 
op krijgt als het gaat om ordehandhaving en naleving van regels rond 
huisvesting van arbeidsmigranten? Wordt dit niet een slager die zijn eigen 
vlees gaat keuren? 

Vraag 4
Op welke wijze vindt toezicht plaats op het aantal arbeidsmigranten dat wordt 
gehuisvest op het recreatiepark? Door wie vindt dat toezicht plaats en welke 
sanctiemogelijkheden zijn er? 

Vraag 5
Op welke wijze vindt toezicht plaats op de duur van het verblijf in recreatie-
woningen door de individuele arbeidsimmigranten? Hoe wordt voorkomen 
dat, zodra Exotic Green zelf het park beheert, via interne (administratieve) 
verhuizing van de ene recreatiewoning naar de andere de arbeidsimmigran-
ten permanent op het recreatiepark verblijven? 

1 BN de Stem, 11 en 12 augustus 2011.
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Vraag 6
Is er een limiet gesteld aan het aantal arbeidsimmigranten dat gehuisvest 
mag worden op het recreatiepark, zowel in absolute als in percentuele zin? Zo 
nee, waarom niet en acht u dat in het geval dat Exotic Green recreatiepark 
Patersven gaat beheren niet wenselijk? 

Vraag 7
Bent u bereid een pro-actieve rol op u te nemen in de bescherming van de 
rechten van de overige eigenaren van recreatiewoningen op het recreatie-
park? Zo ja hoe gaat u daar invulling aan geven? Zo nee, bij wie kunnen zij 
dan terecht met vragen, opmerkingen en klachten?
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